

相隔两公里 两个门牌号都是578

无锡市公安局户政处工作人员解释可能是门牌号编重了



虽然都挂着通江大道578号门牌,这两座建筑却隔着两公里的距离 薛晨 摄

门牌号本应是一户一号,但是近日在锡城一论坛上就被人晒出了雷人门牌号:两块一模一样的门牌号挂在相隔有两公里距离的两栋不同房屋上,都为“通江大道578号”。更令人惊奇的是其中一户“通江大道578号”门牌旁,竟然还挂着一个门牌,上书“通江大道8号”。两个地方同一块门牌号已经够稀奇了,一个地方又出现两块不同的门牌号,实在让人摸不着头脑。

昨日上午,《生活无锡》进行了一番调查。在周山浜附近的通江大道路段,沿路的很多商铺和民居的门牌上面写着的都是锡北路×××号。沿着通江大道一路向前走,直至通江大道与江海路的交叉口,门牌号一下子跳到了通江大道500多号,在

同一路段竟然出现了两种截然不同的门牌号排列方法,让人百思不得其解。在步行了一个多小时后,《生活无锡》终于找到了网上所述的“通江大道578号”,这是一家建材公司。进门一问,才知道,这家公司的雇员小沈就是网上“雷人门牌”的发帖者。小沈介绍说,这个门牌的重叠事件已经发生两三个月了。在这期间,快递公司总是将信件和货物投错地方,害得他们还要花半个小时,去另一处“578号”领快递。运送来的建材也常常送错地方,来来回回经常要让他们折腾,也不是发生了一次两次了,令他们深感不便。小沈最后无奈地说:“要不是实在不方便,又是自己的事,谁愿意把帖子发到网上去呢?”接着,《生活无锡》又

找到了另外一个“通江大道578号”,此处确实和前面一处的门牌一模一样,均为蓝色底的“通江大道578号”。这个号牌旁边还多了一块金色的“通江大道8号”门牌,让人摸不着头脑,这个地址到底是“8号”还是“578号”?

《生活无锡》将门牌重号的问题向属地派出所进行了反映。对此,通江派出所一位民警表示,通江大道上并没有“通江大道×××号”这种门牌号,《生活无锡》指出是亲眼所见有通江大道这样的门牌号后,这名民警仍然一口咬定没有。最后,无锡市公安局户政处一位工作人员解释说,可能是编门牌号时编重了,但也并没有具体给出一个解决的方法。

扬帆 薛晨

妥善处理近十万座私坟 殡葬改革有了无锡经验

“经过两年多的整治,无锡平迁和深埋了近10万座乱埋乱葬的坟墓,整体封闭和平毁了9个非法公墓,节余土地300多亩,恢复林地80多万平方米。”在昨日召开的江苏省殡葬改革工作推进会上,无锡市民政局介绍了殡葬改革的一些做法和经验。

私埋乱葬一直是殡葬管理中的难题。对此,无锡市采取深埋、迁移和安息堂寄存等形式,在北塘、惠山、滨湖三区共处置私埋乱葬坟墓93661座,其中就地深埋67808座,迁移19257座,平毁寿坟、无主坟6596座,处置率为100%。

据不完全统计,自6月18日无锡市政府召开进一步规范 and 加强公墓建设管理工作会议以来,无锡全市关闭了3个、平毁了6个非法公墓;全

市还对所有原较大面积的历史存量墓进行了封存备案;翻建、平整、改造了14096平方米原建超面积墓穴或墓道;对42个没有办理土地使用手续的公墓,当地政府正在采取政府审批的办法进行妥善处理;对8个使用票据不规范的公益性公墓,有关部门正在积极协商,计划在整改期间统一使用当地财政或税务票据。

无锡对经营性公墓进一步规范和管理,对市区8个经营性公墓共2788.05亩土地按照节约用地、保护环境和深化殡葬改革的要求,进行了全面规划,共缩小经营性公墓136.67亩,并在规划面积内划出368亩土地作为生态保护控制区,增加公墓绿化面积,使各经营性公墓的绿化率均达到60%以上。 金辰 唐奕

四楼以上供水今日可恢复正常

昨日下午,《生活无锡》接到家住宜兴板桥新村6楼的张先生的电话,称在当日下午2点他家已经有了自来水,虽然水流还不是很大,但已经可以基本满足生活需要。

据了解,出事的九滨水厂从前日起就开始逐步采用低压供水,但是昨天早晨仍有一些市民尤其是住在三楼以上的市民反映自来水水压明显不足,且时有时无。据九滨水

厂相关负责人介绍,水厂已经采用制作异径钢制配件的方法应急抢修主管爆裂处,这种方法比常规的更换爆裂管道的方式缩短时间24小时以上,到昨天早上9点,城区4楼及其以下的用户用水普遍已恢复正常,预计到今日可全面恢复正常供水。 唐奕

《供水主管道爆裂 宜兴市区大面积停水》后续

1435个见习实训岗位等你报名

昨天起,“第七期高校、中专校江苏籍未就业毕业生见习实训”接受报名,报名时间将持续到8月22日,40家单位共推出1435个见习岗位。26岁以下符合条件并有需求的毕业生都可到解放东路888号的无锡市人才服务中心五楼人才就业科报名。

报名前毕业生请先登录无锡人才网,查看见习实训岗位信息,填好“见习岗位要求”,以便顺利地进行岗位对接。网址:www.wxrcw.com。

报名时需携带《江苏省高校毕业生就业见习报名表》(无锡籍学生带《无锡籍未就业高校毕业生见习实训申请表》,可到无锡人才网下载),并带上身份证、户口簿、推荐表、毕业证书、就业证等的原件及复印件。 薛晨

高校毕业生公益招聘会周六登场

无锡市2009夏季高校毕业生公益招聘会暨见习实训招聘会,将于25日(周六)在人才市场举办,120家企业将提供近2000个岗位,其中有12家企业提供见习实训岗位。

此次招聘会主要针对无锡籍毕业生,招聘非无锡籍毕业生的岗位相对较少。招聘会展位费、门票费全免。 薛晨

中国移动通信 CHINA MOBILE
SHANGHAI CHINA 世博全球合作伙伴
Global Partner of Expo

我搬了三次家
每次搬家后出门五分钟内
都能够找到中国移动营业厅
而且网上营业厅几乎能办所有移动业务

因为方便,我选择中国移动

中国移动江苏公司10086呼叫中心,给你专业服务;拥有网上营业厅、掌上营业厅、短信营业厅等众多电子渠道,给你便捷服务;拥有28000多个营业网点,其中,三星级以上网点8000多个,给你优质服务。选择中国移动,就是选择方便。

- 资费套餐量身优选
- 异地交费随时随地
- 电子渠道以指代步
- 积分兑换足不出户
- “三不”原则畅享G3
- 垃圾信息自主屏蔽

便捷服务 请拨100

客服热线:10086 www.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司

网络好

服务优

计费准

网点多

秉承2G优势

引领3G生活